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Park prirode Kopački rit tijekom proteklih desetljeća postao je jedno od prepoznatljivih turističkih

odredišta koje iz godine u godinu posjećuje sve veći broj turista. U prilog tome govori i službeni

podatak da je prošle godine Kopački rit posjetilo preko 49.000 posjetitelja što je rast u iznosu od

gotovo 7 posto u odnosu na godinu dana ranije.

Ravnatelj Parka prirode Kopački rit Ivo Bašić je novinarima govoreći o broju posjetitelja rekao

kako su i određeni rast zabilježili i tijekom prva dva mjeseca 2024. godine tako da vjeruju da će

ovu godinu završiti s preko 50.000 posjetitelja što se još nikada nije dogodilo.
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“Radimo na tome da Kopački rit postane mjesto predviđeno i za 200 tisuća posjetitelja godišnje,

no još moramo vidjeti kako bi to utjecalo na prirodu. Osječko-baranjsku županiju posjeti oko 120

tisuća ljudi po godini, pa i ne možemo očekivati neke velike brojke”, rekao je Bašić.

Kada se govori o razlozima povećanu broja posjetitelja navodi se i realizacija nacionalnog projekta

“Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000.”, vrijedan 25 milijuna eura, a koji

je obuhvatio sve nacionalne parkove i parkove prirode pružajući im značajnu opremu, podršku i

desetogodišnje planove upravljanja. Isto tako tijekom godine u Kopačkom ritu održavaju se

različita događanja koja su usmjerena ne samo prema zaštiti prirode nego i prema edukaciji i

promociji.

U ponudi Kopačkog rita su i stalne aktivnosti poput foto safarija, promatranja ptica i rika jelena

koje privlače brojne posjetitelje. Kao najznačajnija atrakcija Kopačkog rita ističe se obilazak Parka

vodenim putevima kroz Posebni zoološki rezervat riječnim brodovima što svake godine iskoristi na

tisuće posjetitelja. U Kopačkom ritu možete voziti bicikle, skratiti svoj put uz vožnju vlakićem ali i

istraživati prirodne ljepote brodom, čamcem ili kanuima. Tu je i Prezentacijsko – edukacijski centar

Tikveš koji je među najvećim multimedijalnim objektima takvog tipa u Hrvatsko gdje možete

slušati zvukove ptica i drugih stanovnika Kopačkog rita. Radi se i na inovativnim sadržajima poput
vjerskog turizma i vjenčanja.
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Govoreći o aktivnostima privlačenja posjetitelja i osmišljavanja aktivnosti Bašić je rekao kako se

sva događanja u Kopačkom ritu osmišljavaju u suradnji s lokalnom zajednicom uključujući vrtiće i

škole kao i općinu Bilje i Osječko – baranjsku županiju.

Inače, Kopački rit je poplavno područje u Baranji kojega čine rijeke Drava i Dunav. Veličine je

17.000 hektara od čega Specijalni zoološki rezervat obuhvaća 8.000 hektara.  Zbog svoje

očuvanosti kao rijetkog ritskog ekosustava, velike biološke raznolikosti i izuzetne znanstvene i
ekološke vrijednosti, Kopački rit je 1967. godine zaštićen statusom upravljanog prirodnog

rezervata od 17.730 hekara dok je uže područje rezervata od 7.220 hektara 1976. godine dobilo

status specijalnog zoološkog rezervata, a šire područje od 10.510 hektara status parka prirode.

Govoreći o aktivnostima Bašić je rekao kako se vodi računa i o tome da pridonesu zaštiti prirode i

sa znanstvenog i sa stručnog gledišta. O tome koliko je Kopački rit interesantan posjetiteljima

govori i činjenica da se može pohvaliti iznimno bogatom i florom i faunom.

Kada je riječ o flori Kopačkog rita ističe se kako se na tom prostoru razvijaju različite vrste

vegetacije pa tako s jedne strane su tu različite vrste šuma, a s druge strane močvarna i vodena
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vegetacija. Najveće vodene površine unutar rita pokriva vodena i močvarna vegetacija s

mnogobrojnim zajednicama. Do danas je na tom prostoru utvrđeno više od 2.000 bioloških vrsta

od kojih su mnoge rijetke i ugrožene na svjetskoj i europskoj razini. Ta raznolikost pruža povoljne

životne uvjete raznovrsnim predstavnicima beskralježnjaka kojih je do sada utvrđeno preko 400

vrsta. Treba znati i kako je Kopački rit najveće mrijestelište i rastilište riba Podunavlja, a na
temelju podataka o ulovu do sada su zabilježene 44 vrste riba. Pašnjaci, šume i bare Kopačkog

rita pružaju idealne uvjete za život mnogim vrstama sisavaca. Osnovnu ekološku prepoznatljivost

Kopačkog rita čini fauna ptica tako da je do sada zabilježena čak 291 vrsta ptica od kojih 141

vrsta redovito ili povremeno se gnijezdi u ritu.

U sklopu Parka prirode Kopački rit nalazi se i prijemni centar gdje se mogu odabrati specijalizirani

programi obilaska Parka, iznajmiti oprema za obilazak Parka (dalekozori, priručnici, vodiči,
turističke karte) te osigurati stručni vodiči za pratnju posjetilaca.

Razmišlja se o planovima koji će omogućiti nove sadržaje kao i veći komfor posjetitelja. Tako se s

ciljem da se rastereti parking ispred prijemnog centra panira proširenje, a plan je i uložiti i u dvije

male solarne elektrane. Kada je riječ o šetnici unutar Kopačkog rita ona se obnavlja parcijalno s

obzirom na mogućnosti dopuštaju.

Kad god dolazite u Kopački rit domaćini predlažu da svakako dođete praznog želuca s obzirom da

u neposrednoj blizini možete kušati izvrsne specijalitete karakteristične za ovo područje.

Posjetitelji mogu računati i na tradicionalne smještaje koji nude sve ono što je potrebno za miran
odmor.

AUTOR: Branimir Bradarić

TEKST JE OBJAVLJEN UZ FINANCIJSKU POTPORU AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE IZ

PROGRAMA ZA POTICANJE NOVINARSKE IZVRSNOSTI
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